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Video istruzioni di montaggio e utilizzo
Video installation and operating instruction 
Vidéo installation et  mode d’emploi
Vídeo instalación y manual de instrucciones
Video Aufbauanleitung und Gebrauchsanweisung

Canvas 
max 10 kg

22 lbs

GRANDE 
• Costruito in massello di faggio evaporato oliato
• Dotato di supporti scorrevoli poggiatela
• Molla interna anti-vibrazione
• Movimento di elevazione regolato da 
  cremagliera
• Fornito in kit di montaggio

BIG
• Constructed of oiled, stain-resistant beech 
  wood
• Features sliding canvas supports
• Anti-vibration inner spring
• Canvas holder height is adjusted by ratchet
• Simple assembly required

GRAND
• Construit en hêtre évaporé huilé
• Supportes coulissants appui-toile
• Ressort interne d’anti-vibration
• Mouvement d’élévation par crémaillère 
• Fourni en kit de montage

GRANDE
• Construido en madera de haya evaporada
  aceitada
• Dotado de 2 soportes portalienzos deslizantes
• Muelle interno antivibraciones
• Altura regulable por medio de trinquete
• Se suministra en kit de montaje

GROß
• Hergestellt aus geöltem, schmutzabweisendem
  Buchenholz
• Hauptmerkmal: gleitende Stütze des 
  Leinwandhalters
• Schwingungsdämpfende Innenfeder
• Die Höhe des Bildhalters kann mittels 
  Rasterschiene eingestellt werden
• Mit Montagekit

8 kg
18 lbs M/12
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